



«Школьная перемена» № 1



В ЭТОМ выпуске:

- Движение первых Орлята России
- 1 сентября- День знаний

Школьная линейка

Школьные выборы

- Сентябрьский педсовет
- Поездка в Москву команды 11а класса
- "Дороги победы"

С ДНЁМ ЗНАНИЙ!



Уважаемые учащиеся, ученики и родители!
Мы рады поздравить вас с началом учебного года!

Редакция газеты "Школьная перемена" желает вам, чтобы новый этап в вашей жизни подарил много удивительных открытий, а, главное, нужных навыков. Пусть рядом будут мудрые наставники и верные друзья.

Школьная линейка

Традиционно в нашей школе 1 сентября прошла линейка, посвященная «Первому звонку». С особой торжественностью встретили в школе первоклассников. Необычным был выбран и формат линейки. Школа «превратилась» в аэропорт, из которого в страну Знаний отправилось 37 аэролайнеров с пассажирами на борту. Ученики 10А и 11А подготовили для первоклассников танцевальные номера. Советник по воспитанию Климешина И.В. вместе с активом ученического самоуправления и классными руководителями подготовили бумажные «Самолётики будущего» с добрыми пожеланиями и вручили их первоклассникам. Она проходит в рамках Всероссийского проекта «Навигаторы детства». Бумажный самолетик символизирует мечту взрослого и ребенка, которая воплощается в жизнь человеческими руками; самолетик сулит каждому благие вести и веру в светлое будущее.



Поездка в Москву



Общество «Знание» и Российское движение детей и молодежи «Движение Первых» подвели итоги масштабного всероссийского интеллектуального турнира «Лига Знаний: школы и колледжи». Финальная игра всероссийского интеллектуального турнира «Лига Знаний: школы и колледжи», состоявшаяся 6 сентября в Москве, была посвящена России.

Астраханскую область в этих состязаниях представляли ученики 11а класса нашей школы Кониева Диана, Дружинина София, Морозов Александр, Пасошникова Екатерина, Алиева Карина.

Наши ребята достойно представили регион и школу на самом масштабном интеллектуальном турнире России! А еще они прекрасно провели время в столице нашей Родины!

Так держать, ребята! Впереди у вас очень много побед!

Сентябрьский педсовет



Учебный год традиционно начинается с педсовета. Подводятся итоги учебной и воспитательной деятельности. Обозначаются новые цели и задачи. С 1 сентября вступают в силу новые изменения. С ними педагогический коллектив ознакомила директор школы, Таркова С. Ю.

Торжественно проводили на заслуженный отдых учителя физической культуры Мехтиева Ольгу Петровну. Поздравили с Днём рождения юбиляров. Приняли в коллектив новых учителей.

Планов у школы много. Нас ждёт интересный и насыщенный учебный год. Желаем ученикам, педагогам и родителям, чтоб всё задуманное исполнилось.

Школьные выборы

20 сентября в школе прошли выборы президента школьной республики и актива движения Первых.



Каждый желающий мог отдать свой голос за кандидата, чья предвыборная программа его заинтересовала.



Дорогие ребята! Приглашаем вас вступить в ряды «Движения первых» и стать наставниками для учеников младших классов в программе «Орлята России».





"Дороги Победы"

Недавно наши ученики посетили места боевой и трудовой славы города Астрахани в рамках Всероссийской программы «Дороги Победы». Благодаря такой экскурсии все узнали много нового и интересного.

Ребята посетили "Дом-музей купеческого быта", "Астраханский Государственный Театр Оперы и Балета", а также другие памятные места нашего города.



В программе "Дороги Победы" приняли участие ученики 8,9,10 и 11-ых классов.